
Skupno praznovanje
Krajevne skupnosti Zadobrova — Sneberje, Polje, Novo Polje in

Vevče-Zg. Kašelj so 19. junija v Zajčji dobravi pripravile skupno
praznovanje krajevnih praznikov. Več kot enomesečne priprave na to
prreditev so potekale zelo delavno, aktivni so bili odbori za prireditve
ter štiri komisije. pa seveda še mnogi krajaai, ki jim je bOo všeč take
vrste združevanja dela, idej in sredstev. Krajani teh KS so pokazali, da
Jih je zgodovinska povezanost Ijudi teh krajev v skupnem boju proti
okupatorju in izkoriščevalcem, proti domačim izdajalcem, za svobodo
in srečnejšo pribodnost povezala tudi v akcijah današnjih dni!

Vreme jim je sicer nekoliko
ponagajalo, toda prireditev je
programsko in idejno vsekakor
uspela! Slavnostni govornik na
skupni proslavi je bil narodni
heroj Stane Bobnar. V svojih
preprostih besedah je orisal spo-
min na predvojne dni, čas upora
in ustanovitve Osvobodilne fron-
te. Omenil je mnoge aktiviste teh
krajev, kjer sta partija in SKOJ,
kljub nadzorstvu in terorju žan-
dar jev in agentov, uspešno in ne-
pretrgoma delovali med množi-
cami: »Sestanki, dogovori in po-
svetovanja so potekala v Zg. Kaš-
lju pri Mazovčevib, pri Rozi in
Poldetu Mačku, pri Cerarjevih v
Slapah, pri Prijateljevih v Slapah,
pri Mačkovih v Zadobrovi, pri
Marinku in Angeli Ocepkovi v
Zadrobrovi, pri Tonetu Kokalju,
pri Slugovih v Zalogu, pri Taurer-
jevih, pri Lojzetu Židanu, pri
Jakhlu v Zalogu, pri Škrjancu v
Zalogu, pri Vladu Zajcu v briv-
nici Polje, pri Puharjevih v Polju
in na mnogih drugih krajih, več-
krat kar na ulicah, po vaseh in
tudi v Zajčji dobravi.« Tako se je

spominjal tistih dni tovariš Bob-
nar in pri tem poudaril veliko pri-
pravljenost teh krajev in ljudi, da
stopajo v odločen boj proti oku-
patorju in domačim izdajaicem.
Orisal je tudi delovni polet naših
I judi po os voboditvi in se dotaknfl
tudi današnjih dni. Dejal je, da
stno tudi danes v položaju nepre-
trgane revolucije, v kateri nasto-
pajo mladi Ijudje, ki so sprejeli
obvezo nadaJjevati boj, da pre-
magamo vse težave. »Razvijatj
moramo svobodne, samouprav-
ne, demokratične, socialistične
odnose. ki so temelj, zagotovilo
in osnova našega razvoja. Le v
bratski skupnosti lahko prema-
gamo težave in gradimo prihod-
nost!« je ob koncu svojega go-
voradejal tovariš Bobnar. V Kul-
turnem programu so sodelovali
učenci OŠ Edvarda Kardelja in
Leopolda Mačka-Boruta. Pred-
stavili so teme: tovarištvo, domo-
vina, bratstvo in enotnost, spo-
min na Tita in v slogi je moč. Med
gosti na prireditvi je bil tudi Ivan
Maček-Matija.
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